
Дистанционная форма обучения

Практическая работа
Решение задач и тестовых заданий по теме «Страхование»

Задание 1:Выполните тест
Выберите единственно правильный вариант ответа

	1. Основным специальным законом в области страхования является:
А - Гражданский Кодекс РФ
Б - Закон "Об организации страхового дела в РФ"
В - Закон "О медицинском страховании граждан в Российской Федерации"
Г - Закон РФ "О страховании"
	2. Обязательное страхование может осуществляться
 A - в силу закона и договора страхования
 Б - в силу договора страхования
 В - в силу нормативных актов федеральной и местной власти
 Г - в силу закона или договора страхования

	3. Страхователь при заключении договора страхования уплачивает страховщику
A - страховую выплату
Б - страховую сумму
В - страховую стоимость
Г - страховую премию
	4. Страховая деятельность является
A - предпринимательской
Б - благотворительной
В - общественной
Г – административной




5. Установите соответствие между двумя колонками
	Вид страхования 
	Характеристика 

	1. Страхование имущества
	А. страхование жизни, здоровья и трудоспособности человека

	2. Личное страхование
	Б. страхование, которое осуществляется по законодательству независимо от того, хочет или не хочет этого сам страхователь

	3. Обязательное страхование
	В. страхование, осуществляемое на основе добровольно заключаемого договора страхования между страхователем и страховщиком

	4. Добровольное страхование
	Г. совокупность видов страхования, в рамках которых объектом страхования от различных рисков выступает имущество


Задание 2: Решите задачу
Стоимость квартиры 3 200 000 рублей, страховая сумма по договору 
2 500 000 рублей, Страховой тариф 0,5%. Рассчитайте страховую премию. 

Решение: 
Дополнительная информация. 
Страховая премия – плата за страхование, которую страхователь выплачивает страховщику в соответствии с условиями договора страхования
Страховая премия определяется по формуле: СП = СС × СТ, 
[bookmark: _GoBack]где: СС – страховая сумма по договору; СТ – страховой тариф. 
